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CripaBeJIMBBIC YTBEPKICHUS

* CKAJISIPHOE NPOU3BEOEHUE HEHYIEeBbIX BEKNOPOE
PABHO HYIIO M020d U MOAbKO Mo20d, Ko2oa 3miu
BEKMOPbL NePNEHOUK)ISIPHbL
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* CKAJISIPHBLU KBAOpam 8eKkmopa (m.e. CKaIsApHoe

npou3eedeHue 8eKmopa Ha cedsl) paseH Keaopamy
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Penienue

a)JAD-BC. = AD =AD' =a’

0)AC —ouazonane xeaopama
AC=AC =-C A
AC-C A = AC-(— A J)=—AC-AC, _—(af) Sl )

6)D B — ouazonane kyoa
DB= \/ar2 +(a!\/§)2 = «/ga(n( m.Iluchazopa uz ADD B)

DB-AC = /3a’ -a\/z-cos45°:a3\/g-g:a3\/§

2)BA , BC K — ouazonanu xeaopamos
AA BC — pasnocmopounuii, ZA BC = 60°

BA-BC =a 2-a\5-§: 2;’
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Penienue

0)4 O, — nonosurna ouazonanu Keaopama
AC, - ouazonane keaopama
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Penienue
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